
Ata da décima sétima sessão ordinária do primeiro período legislativo da 
Camara Municipal de Vercadores de Tuparctama - PE. 

Aos dez dias do més de Junho do ano dois mil ¢ vinte e quatro, as oito horas 
¢ trinta minutos, na presidéncia do Sr. Presidente em cxercicio Joel Gomes 
Pessoa, que fez a chamada dos Senhores Vereadores para assinaturas no livro 
de presencas é na ala dos trabalhos anteriores após aprovacao por 

unanimidade, não comparecendo o Sr. Presidente Arla Markson G. de Souza 
por motivos de viagem, bem como o Sr. 1º secretário, a pauta da sessão 

tratasse, da Fmcnda Aditiva nº 01/2094 - Vereador Joel Gomes Pesséa ao 

Art. 13 inciso XIX, acrescida do Art. XX, a Lei Orgânica Municipal - LOM 
- Consttuíção do Municipio de Tuparetama/PE: - Requerimento Nº08/20924 
- Schastido Nunes de Sales, Vercador desta Casa Legislativa, por meto deste 
requere a Mesa, ouvido o plenário ¢ cumpridas as formalidades legars, que 
seja encaminhado ao Chefe do Executivo, o Sr. Domingos Sávio da Costa 
Torres, que solicite da secretaria competente a construção de uma passagem 

molhada no RIACHO DA VAZANTE no sitto logradouro, próximo a 

residência da professora Ligta ¢ em SANTA RITA DE BAIXO, próximo a 

casa da professora Murilindia; - Indicação N 07/2024 - Doménico de Siqucira 

Perazzo, Vereador desta Casa Legislativa, por meio deste requerem a Mesa, 

mdica ao excelentissimo senhor Domingos Sávio da Costa Torres, Prefetto do 

municipio, que solícite da Secretaria competente a construgio de dois 

bantheiros comunitários no Distrito de Santa Rita; com a palavra o Sr. 

Vereador Danilo Augusto, faz o pedido de que algumas estradas do 

municipios sejam requalificadas, uma vez que se encontram em estado de 

urgéncia e as maiores chuvas já passaram, se mostra favordvel a cmenda que 

costa em ala, prosseguindo o Sr. Vereador Antonio Valmir parabeniza o Pe, 

Mairton pela celebração da festa do Sagrado Coracao de Jesus ¢ a todos os 

contribuintes, dando sequencia o Sr. Vereador Sebastião Nunes de Sales diz 

que as reparagoes nas estradas seriam iniciadas na ultima segunda-feira, mas 

houve um imprevisio em questio de uma falha mecânica na maquina do 

município, porém gostariamos de iniciar o quanto antes, ainda com as cstradas 

um pouco molhadas para que o servico scja bem feito, o Sr. Presidente em 

excreicio pergunta se existe parceria com São José do Fgito, como a estrada 

do Tejuacu, o Sr. Vercador aparicado diz que cxiste sim, mais que 

inicialmente vão fazer a cstrada principal de Santa Rita, e assim vamos 

aguardar as parcerias, o St. Vereador Jefferson Plécio pergunta se a rocadeira 

está no municipio, o Sr. Vereador aparteado diz que o prefeito esteve em uma 

reunião e isso foi falado, e o prefeito se comprometeu a fazer isso, hoje existe 

uma dificuldade em arrumar trabalhadores para fazer o serviço bragal, 

ninguém quer trabalhar, completa a fala do companheiro Valmir, uma vez 
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que a festa foi muito bonita, em relação ao Projeto diz que seria pertinente que todos se posicionassem em relação a Emenda Aditiva que costa em pauta, para que esta seja liberada e que as materiais deem continuidade, em seguida 
é colocado em votação o Requerimento Nº 08/2094 sendo aprovado por unanimidade, dando continuidade é colocado em votação a Emenda Aditiva Nº 01/2024 juntamente com o parccer da comissão de Justiça e Redação que recomenda a aprovação da Emenda Aditiva, que requer primeira e segunda votação de acordo com a Lei Orgânica do Munícipio, sendo aprovado por unanimidade em primeira votação juntamente com o parecer, nada mais à 
tratar, encerrou-se a sessão, assinam a presente ata o Sr. 2º secretário e demais vercadores presentes desta Casa de Leis. a) Jefferson Plécio Silvestre Galvão, Joel Comes Pessoa, Vanda Lúcia Cavalcante Silvestre, Maria Luciana Lima 
Pessoa, Danilo Augusto Oliveira Pereifa NWuyes, Antonio Valmir Batista 
Tunú, Sebastião Nunes de Sales. 

17 


